
Oktatói mobilitás: Törökország, Antalya 

Beszámoló 

Helyszín: Akdeniz University, Antalya, Törökország 

Időpont: 2023.05.15-19. 

2023. május 15 és 19 között oktatói mobilitás keretében a törökországi Akdeniz Egyetem 

Agrártudományi Karát látogattam meg, Hoyk Edit kolléganőmmel együtt. A 22 karral rendelkező, 

mintegy 69 000 hallgatót és 4000 dolgozót foglalkoztató egyetemet 1982-ben alapították. 

Az előzetesen megjelölt érdeklődési kör alapján lehetőségünk nyílt 

egyes tanszékek, illetve kutatólaboratóriumok meglátogatására is, 

ahol szakmai kapcsolatok kiépítésére is módunk volt. Én az 

Agrártudományi Kar Agrárbiotechnológiai tanszékét látogattam 

meg, ahol bemutatták a laboratóriumokat, és az ott folyó 

kutatásokat. Értékes szakmai kapcsolatokat sikerült kialakítanom. 

A laborok meglátogatása után, megtekintettük az egyetem 

gyakorlati helyszíneit is.  

 

Üvegházakat, szabadföldi kísérleteket látogattunk meg. Többek 

között érdekes kutatásuk folyik saját nemesítésű fűfélék vizsgálatával, melynek keretében 

sportpályák füvesítésére (golf, futball) nemesítenek szárazságtűrő fajtákat. 

                    

 



Az Erasmus mobilitás keretében a Kar hallgatói és oktatói számára előadásokat tartottam. 

 

Bemutattam a Neumann János Egyetemet. Részletesen ismertettem a Karunkon folyó oktatást 

és kutatást, valamint a szeptembertől induló angolnyelvű kertészmérnök képzést. Szakmai 

előadásaimat a „Biotechnológia a növénynemesítésben.” témakörben tartottam meg. Az 

előadások után többen jelezték érdeklődésüket Karunk iránt, elérhetőségeket kértek, és jelezték, 

hogy szívesen meglátogatnák egyetemünket. 

 



Az előadások után az Egyetem Nemzetközi Irodájában fogadtak minket, ahol volt alkalmunk 

kötetlen beszélgetésre, illetve egyetemünk bemutatásra. 

…..  

A szakmai programok mellett lehetőségünk nyílt megnézni a környék nevezetességeit is. 

Antalya belvárosának felfedezése után meglátogattuk többek között a Felső-és Alsó-Düden 

vízeséseket, Perge ókori romvárosát, a Tünektepe hegyet és élveztük a szép időt a Antalya 

strandjain. 

….  

Dr. Mihálka Virág 

Kecskemét, 2023. 06. 05. 


